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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

Slovní hodnocení práce: 

Výběr tématu bakalářské práce, který se kromě nácviku písní zabývá také dalšími tvořivými 

aktivitami, považuji za chvályhodný. Tento širší pohled se studentce Anně Opletalové podaři-

lo zpracovat v teoretické i praktické části velmi přehledně a prokazatelně se znalostí proble-

matiky. Autorka nezapomněla ani na děti s pohybovým omezením (kap. 4, str. 22) a velmi 

správně popisuje i tradiční nácvik písní s variabilitou, která je na posouzení učitele na zákla-

dě pěveckých možností dětí předškolního věku.  

V praktické části vytvořila 10 pracovních listů, jejichž realizace probíhala v určitém počtu dětí 

podle aktuálních možností. Každý metodický list uzavírá zhodnocení realizace s výjimkou 

písně "Když jsem já sloužil" z důvodu požadovaného většího počtu dětí. 

Bakalářskou práci považuji za velmi zdařilou, inspirativní a přínosnou.  
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Vzhledem k tomu, jak se studentka výborně prezentovala po stránce vědomostní i doved-

nostní v průběhu celého studia, splnila v této práci moje očekávání.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

Hodláte se i v budoucnu věnovat takto netradičním nácvikům písní, i když je to způsob ná-

ročnější na přípavu i realizaci?  
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